

Евгений Горохов

Национальная премия «ЦОДы.РФ»
Человек года - 2022



НАЦИОНАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ
«ЦОДы.РФ»



2021/2022

Ежегодный конкурс для профессионалов в отрасли ЦОД

О номинанте



Управляющий директор
Stack Group



Член Правления Ассоциации
ЦОД России до 2021 года,
в Ассоциации отвечает
за развитие облачного
направления



Сооснователь облачного
провайдера M1Cloud



Имеет четыре
государственные награды,
в том числе награжден
Президентом России

Образование

2003 В 2003 году окончил факультет электроники и компьютерной техники Московского Государственного Института Электронной техники (Технический университет)

2015 В 2015 году получил степень MBA в Moscow International Business School по специальности Strategy Management



Опыт

С 2003 – 2014 гг. управлял ИТ-проектами по созданию уникальных информационных систем на крупнейших международных мероприятиях:

- XXII Олимпийские зимние игры 2014 года в Сочи;
 - Летняя Универсиада в Казани в 2013 году;
 - Саммит АТЭС во Владивостоке в 2012 году;
 - Петербургский Международный Экономический Форум с 2007 по 2013 годы;
- И другие крупнейшие мероприятия.

С 2014 года Управляющий директор Stack Group, где сыграл одну из ключевых ролей в создании компании и управлении облачным бизнесом M1Cloud.

Под его руководством успешно запущен ряд международных проектов по трансферу уникальных технологических инноваций.



Публичная деятельность

Спикер на крупнейших отраслевых мероприятиях:

Сnews FORUM «Инновационные технологии завтра»;

Международный Саммит Ассоциации участников отрасли ЦОД (DCSummit)

Практическая конференция Информационная безопасность 2021 «Вызовы нового времени»

И другие крупнейшие отраслевые мероприятия.

Экспертные обзоры и комментарии Евгения регулярно публикуют авторитетные отраслевые СМИ: Cnews, TAdviser, ComNews, ITWeek, ITNews, CRN, Connect-wit и другие.

Вклад в отрасль

Компания под управлением Евгения создала уникальное решение по обеспечению связанности сети ЦОД России и Европейского Союза, в том числе разместив инфраструктуру за рубежом, что обеспечило трансфер данных по «Закону Яровой» и существенно расширило взаимодействие российской отрасли ЦОД и европейского комьюнити.

Stack Group внесла вклад в усиление доверия к отрасли центров обработки данных, первой создав полноценное решение для персональных данных в аттестованной облачной среде, а также решение для государственных информационных систем (ГИС). На основе таких решений, по сути, развивается взаимодействие отрасли ЦОД и госорганов.

Stack Group будучи относительно небольшой частной компанией, благодаря компетенциям и личным качествам менеджмента, и Евгения в том числе, остается одним из сильнейших игроков, успешно конкурируя с крупными экосистемными участниками рынка.

Компания регулярно занимает высокие позиции в рейтингах российских и международных аналитических агентств и лидирует по многим направлениям.

Спасибо за Ваш голос!



Ежегодный конкурс для профессионалов в отрасли ЦОД